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PADRAO DE RESPOSTAS

QUESTAO 1 - BIOLOGIA

Abordagem Esperada

Os efeitos provocados pelo acido latico sao: dor, fadiga e fim da atividade muscular

O 6rgéo encarregado de metabolizar o excesso de acido latico ¢ o figado. Sua relagéo com a gliconeogénese
€ a de que o &cido latico em excesso é reconvertido em &cido pirGivico, o qual seréa transformado em glicose
que, por sua vez, sera convertida posteriormente em reserva de glicogénio.

O esquema de reagao que representa o processo é:
Glicose — acido pirtivico — etanol + CO,

A massa de péo cresce devido ao gas carbonico produzido no processo e que se acumula em camaras ou
bolhas e fazem a massa crescer.

A produgéo de ATP ¢ mais vantajosa (produz mais ATP) no processo aerdbio por ele apresentar um maior
numero de etapas.

Anaerdbio — glicolise.

Cadeia respiratéria.
Aerdbio Ciclo de Krebs.

Glicdlise.
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PADRAO DE RESPOSTAS

QUESTAO 2 - QUIMICA

Abordagem Esperada

a. E amolécula NADH2

b. CigH16N5013P3. Massa molar = (12 x 10) + (16) + (14 x 5) + (31 x 3) + (16 x 13) = 507 g.mol-".

c. AH=H Hreagentes
AH =[2 x (-678)] — (-1268) = -88 kJ/mol

produtos —

d. O &cido lactico.

OH
Carbono quiral




